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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  

Συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάθεση εκτέλεσης υπηρεσίας με τίτλο «Υπηρεσίες εξωτερικού 
συμβούλου για την υλοποίηση των Δράσεων που αφορούν στα Πακέτα Εργασίας WPΤ2 
“SUSTOURISMO pilots / Πιλοτική λειτουργία” και WPT3 “Roadmap for smart & sustainable tourism in 
ADRION / Οδικός χάρτης για έξυπνο και αειφόρο τουρισμό στην περιοχή ADRION”  του έργου με 
τίτλο SUSTAINABLE TOURISM & MOBILITY HAND by HAND  DEVELOPMENT / ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΧΕΡΙ ΜΕ 
ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ και ακρωνύμιο: ADRION 1135 - 
SUSTOURISMO, στο πλαίσιο της 2ης Πρόσκλησης του Προγράμματος INTERREG V B – Adriatic Ionian 
- ADRION Programme, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, ενδεικτικού προυπολογισμού πενήντα 
εννέα χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (59.500,00 €)  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

Το αντικείμενο της σύμβασης είναι η ανάθεση υπηρεσιών εξωτερικού συμβούλου για την και την 
υλοποίηση Δράσεων που αφορούν στα Πακέτα Εργασίας WPΤ2 “SUSTOURISMO pilots / Πιλοτική 
λειτουργία” και WPT3 “ Roadmap for smart & sustainable tourism in ADRION / Οδικός χάρτης για 
έξυπνο και αειφόρο τουρισμό στην περιοχή ADRION”. 

Το αντικείμενο, οι στόχοι και τα παραδοτέα των αιτουμένων υπηρεσιών αναλύονται διεξοδικά στο  
σχετικό Τεύχος Διακήρυξης του Συνοπτικού Διαγωνισμού. 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 72212000-4 Υπηρεσίες προγραμματισμού λογισμικού εφαρμογών και 
72221000-0 Υπηρεσίες παροχής συμβουλών επιχειρησιακής ανάλυσης. 

Το έργο συγχρηματοδοτείται, σε ποσοστό 85% από την Ευρωπαϊκή Ένωση - Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και 15% από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ. 

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση είναι πολυετής και θα βαρύνει τον ΚΑ 10.7341.001 με σχετική 
πίστωση του προυπολογισμού της Π.Ε.Δ. Ηπείρου για τα οικονομικά έτος 2020, 2021 και 2022. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι την ολοκλήρωση του 
έργου (31/07/2022). Σε περίπτωση παράτασης των χρονοδιαγραμμάτων υλοποίησης των επιμέρους 
Πακέτων Εργασίας ή του συνολικού έργου με απόφαση του εταιρικού σχήματος του έργου 
αντίστοιχα τροποποιείται και παρατείνεται και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης της παρούσας 
σύμβασης του έργου με ακρωνύμιο: ADRION 1135 – SUSTOURISMO. 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που έχουν τα 
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επαγγελματικά προσόντα, την τεχνογνωσία και την εμπειρία για την άρτια εκτέλεση της σύμβασης 
τα οποία δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της παρούσας και που είναι εγκατεστημένα σε:  

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) 
τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 
την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν 
εμπίπτουν στην περίπτωση γ’ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. Οι ενώσεις 
οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να 
περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς.  

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στα γραφεία της Π.Ε.Δ. Ηπείρου, Ναπ. Ζέρβα 2, ΤΚ 45332, Ιωάννινα την 
ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2020, και ώρα 12:00, από την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμών & 
Αξιολόγησης Προσφορών του άρθρου 221 του Ν.4412/2016, του έργου με ακρωνύμιο "ADRION 1135 
- SUSTΟURISMO" που συγκροτήθηκε με την υπ’αριθ. 53/2020 (ΑΔΑ: 697ΙΟΚΖ3-ΦΤΛ) απόφαση του 
Δ.Σ της ΠΕΔ Ηπείρου.  

Οι φάκελοι των προσφορών υποβάλλονται είτε: (α) με συστημένη επιστολή προς την αναθέτουσα 
αρχή είτε (β) με κατάθεσή τους στο πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής.  Σε περίπτωση 
ταχυδρομικής αποστολής ή κατάθεσης στο πρωτόκολλο οι προσφορές πρέπει να έχουν περιέλθει 
μέχρι και την ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού ήτοι μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
2020, και ώρα 10:00  με αποκλειστική ευθύνη των διαγωνιζομένων. Η Αναθέτουσα Αρχή δεν φέρει 
ευθύνη για τυχόν ελλείψεις του περιεχομένου των προσφορών που αποστέλλονται ταχυδρομικά 
ούτε για καθυστερήσεις στην άφιξή τους. Δεν θα παραληφθούν φάκελοι ή άλλα έγγραφα από 
οποιοδήποτε ταχυδρομικό κατάστημα, ακόμα κι αν η αναθέτουσα αρχή ειδοποιηθεί εγκαίρως 

Προσφορές που για οποιονδήποτε λόγω κατατεθούν ή υποβληθούν μετά καταληκτική ημερομηνία 
παραλαβής των προσφορών, δεν θα γίνουν αποδεκτές και θα επιστραφούν στους διαγωνιζόμενους 
χωρίς να αποσφραγιστούν.  

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για χρονικό διάστημα εκατόν 
είκοσι (120) ημερών, το οποίο υπολογίζεται από την επομένη της ημέρας διενέργειας του 
διαγωνισμού και υποβάλλονται σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. 

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς μπορούν να έχουν πλήρη πρόσβαση στα τεύχη του 
διαγωνισμού επισκεπτόμενοι τον διαδυκτιακό τόπο της αναθέτουσας αρχής, www.pedepirus.gr.   

Τα τεύχη του διαγωνισμού θα διατίθενται επίσης και στα γραφεία της αναθέτουσας αρχής κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες, Διεύθυνση Ναπ. Ζέρβα 2, ΤΚ 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ, τηλ. 2651023960, 
Αρμόδιος υπάλληλος, Νικόλαος Δέσκας. Αθηνά Ιωάννου.  

Η περίληψη της διακηρύξεως δημοσιεύεται σε δύο (2) ημερήσιες τοπικές εφημερίδες  και μια (1) 
εβδομαδιαία τοπική εφημερίδα, της έδρας του νομού. Οι δαπάνες δημοσίευσης της παρούσας 
διακήρυξης στον ελληνικό τύπο βαρύνουν, σε κάθε περίπτωση, τον ανάδοχο και εισπράττονται 
κατά την πληρωμή της σύμβασης 
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